



**Plats och tid**

**Hässleholmgården 2011-04-15**

**Kl.08:30-12:00**

Pär Palmgren  
Lena Wallentheim  
Camilla Gudmundsson  
Manfred Riekwel  
Annika Toft  
Ingela Larsson  
Ingela Lönn  
Marianne Zackrisson  
Anette Persson  
Jenny Jönsson  
Angela Arnesson  
Siw Nilsson  
Lena Thiman  
Ingrid Magnusson  
Marie Lundgren  
Åke Jönsson (ers för Johan Gunnarsson)  
Carina Forsback

Ordförande PU, Moderaterna  
Ledamot PU, Socialdemokraterna  
Akademikerförbundet SSR  
Akademikerförbundet SSR  
DIK  
Kommunal sektion 53  
Kommunal sektion 53  
Kommunal sektion 56  
Kommunal sektion 56  
LSR  
Läraamas riksförbund  
SKTF  
Vårdförbundet  
Vårdförbundet  
LR  
Läraryrket  
SKTF

Per-Olof Drottler  
Johan Lexfors  
Folke Lindgren

Personalchef  
Personalstaben  
Personalenheten

Stefan Larsson § 17  
Eva-Lotta Svensson § 18  
Kerstin Nilsson § 09  
Göran Karlsson § 20  
Helena Götesdotter § 21

Förvaltningschef Fritid  
Budgetchef Ekonomistaben  
Lönechef, KLK  
IT-Strateg KLK  
Projektledare Mångfaldsprojektet

**Meddelat förhinder:**

Lars-Göran Wiberg  
Magnus Gjerstad

V.Ordf PU, Centern  
JUSEK

**Utses att justera:**

Marianne Zackrisson  
Camilla Gudmundsson

Kommunal sektion 56  
Akademikerförbundet SSR

**Justeringens plats och tid** Personalstaben Kommunledningskontoret

**Sekreterare**

.....  
Johan Lexfors

Paragrafer 13-26

**Ordförande**

.....  
Pär Palmgren

**Justeringsmän**

.....  
Marianne Zackrisson

.....  
Camilla Gudmundsson

**Bevis**

Justering har tillkännagivits genom anslag



§ 13

**Mötets öppnande**

Ordförande Pär Palmgren hälsar de närvarande välkomna och förklarar mötet för öppnat

§ 14

**Val av justeringsmän**

Marianne Zackrisson, Kommunal sektion 56, och Camilla Gudmundsson, AkademSSR, valdes att justera dagens protokoll

§ 15

**Godkännande av dagordning**

Dagordning godkändes

§ 16

**Föregående mötesprotokoll**

Inga synpunkter fanns på protokollet varför det lades till handlingarna.

§ 17

**Rapport angående Hässelholms Idrottspark**

Förvaltningschef Stefan Larsson informerade om projektet Hässelholms Idrottspark.

§ 18

**Bokslut 2010**

Budgetchef Eva-Lotta Svensson informerade om bokslutet 2010.

§ 19

**E-lönespecifikation**

Lönechef Kerstin Nilsson informerade om e-lönespecifikation. Idag finns möjlighet för anställda som använder Swedbank och Nordea att erhålla elektroniska lönespecifikationer. Möjlighet finns även för övriga anställda som har e-legitimation. Information kring genomförandet kommer att ske löpande.

§ 20

**Migrering av IT-miljöer**

IT-Strateg Göran Karlsson informerade om migrering av befintliga nätverksmiljöer. Migreringen innebär även att e-postsystem blir Microsoft Outlook samt att Officepaketet uppgraderas till Office 2010. Göran informerade även om utbyggnad av internt svartfibernet. De fackliga organisationerna är positiva.

Vårdförbundet önskar utökad IT-support till att även gälla under lunchtimmar. Göran informerar om att det finns ett önskemål hos förvaltningarna om support mellan 06:30-19:00.

Ordförande lyfter frågan från Personalutskottet till kommunalråden för vidare hantering.

*Handwritten initials: RD MZ G*



Kommunal sektion 53 undrar huruvida alla kan få en egen e-postadress kopplad till arbetsplatsen. Göran Karlsson svarar att tekniken är inget hinder. Respektive IT-ansvarig på varje förvaltning beställer konto.

§ 21

**Mångfaldsprojekt Hässelholm för mångfald**

Projektledare Helena Götesdotter informerade om projektets fortlöpande arbete.

§ 22

**Utredning kostorganisationen**

Per-Olof Drottler lämnade en rapport angående utredningen av kommunens kostorganisation.

Fortlöpande information kommer ske till de fackliga organisationerna.

§ 23

**Arbetsmiljöfrågor**

Folke Lindgren informerade om arbetsmiljöfrågor samt rapporterade om tillbud och arbetsskador för 1 kvartalet 2011.

§ 24

**Övriga frågor**

Då det var Siw Nilssons sista medverkan i Centrala samverkansgruppen tackade ordförande för mycket trevlig samverkan och önskade Siw lycka till som pensionär.

§ 25

**Nästa möte**

Nästa möte äger rum på Skepparslövs golfklubb den 3 maj 2011. Tema är Mångfaldsfrågor. Ingen gemensam transport till mötet.

§ 26

**Mötets avslutande**

Då inga ytterligare frågor förelåg tackade ordföranden för visat intresse, önskade alla en trevlig helg och avslutade mötet.

PP MZ R